

ПРОЩАЛЬНЫЕ СПЕКТАКЛИ

1 августа в Баку завершил свои гастроли Ставропольский краевой драматический театр имени М. Ю. Лермонтова. В этот вечер на сценах театров имени Самеда Вургунна и Ш. Курбанова шли спектакли «Ленинградский проспект» и «Мачеха», перед началом которых гостям были устроены теплые проводы.

Ставропольский театр впервые выступал в нашем городе. Знакомство с ним для бакинцев оказалось интересным. Выступая ежедневно на двух сценических площадках, гости показали 11 постановок, в том числе «Царь Федор Иоаннович», «Тихий Дон», «Неравный брак» и другие, получившие заслуженное признание зрителей. За месяц гастролей состоялось 72 спектакля, на которых побывало свыше 30 тысяч зрителей. Кроме того, гости провели творческие встречи с нефтепереработчиками, судоремонтниками, молодежью.

Баку 3 АВГ 1971

Министерство культуры
Азербайджанской Республики